

## 妙趣端午

一年一端午，一岁一安康。6月8日至10日，端午假期期间，我市开展丰富多彩的民俗活动，营造出浓厚的节日氛围。剪纸“走秀”、做艾草花束、包粽子、佩香囊、系五彩绳……市民在传统民俗文化体验中，度过了一个有意义的端午节。



6月9日，剪纸“走秀”在光岳楼南门广场上演。  
马永伟 摄



6月10日，一名小朋友在光岳楼南门广场集章打卡。  
宋春芳 摄



6月8日，聊城水上古城景区，小朋友在玩端午民俗游戏“射五毒”。  
张振祥 摄



6月8日，志愿者和在茌平区贾寨镇中心敬老院的老人一起包粽子。赵玉国 摄



6月8日，志愿者为聊城市财金健康颐养中心的老人“点雄黄”。  
马红坤 摄



6月8日，聊城水上古城景区，小朋友在展示剪纸作品“驱五毒”。  
张振祥 摄

### 扫街 + 敲门

## 我市织就全民反传销网络

本报讯(记者 邹辉 通讯员 冯保柱) 6月10日，记者从市市场监管局获悉，为有效打击传销违法行为，营造健康有序的市场秩序和稳定和谐的社会环境，今年5月以来，我市通过“敲门”“扫街”等举措，全方位开展“打击传销、规范直销”宣传活动，切实增强群众识别、抵制传销的意识和能力，织就全民反传销网络，守住百姓“钱袋子”。

据介绍，此次宣传活动针对重点地

区、重点领域、重点人群，开展差异化宣传，推动宣传进校园、进社区、进企业、进商超、进网格、进出租屋。通过开展广覆盖、多层次、接地气、强渗透的宣传活动，普及反传销知识，引导社会公众正确认识直销，拒绝并远离传销，营造全民抵制、防范传销的良好社会氛围。为防止传销活动向校园渗透，增强学生特别是临毕业学生识别、防范、抵制传销能力，我市在聊城大学、莘县职业中等专业学

校、东阿县职业教育中心学校等院校，开展防止传销进校园活动，采取现场互动和典型案例等方式，共为5000余名学生进行授课，全方位、多角度揭露传销活动的诈骗本质、手法及危害。此外，我市还在大型商场、超市开展现场普法活动，通过悬挂宣传横幅、张贴宣传标语、发放宣传手册等形式，切实增强公众反传销意识。

我市将宣传工作触角延伸至街道(乡

镇)、社区，已在乡镇驻地和社区广场举办“警惕防范传销 守护平安社区”宣传教育活动60余次。联合市、县网格化服务管理中心，制作、发布“打击防范传销普法宣传小知识”微视频10余个，加大反传销的宣传教育力度。同时，对城区及城乡结合部的酒店、旅馆及出租屋开展集中排查，使经营者及广大群众认识到为传销违法行为提供经营场所的危害性。